

**Обґрунтування до рішення
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг про прийняття постанови НКРЕКП «Про
визнання такою, що втратила чинність, постанову НКРЕ
від 23 жовтня 2000 року № 1081»**

Відповідності до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон про Регулятора) та «Про ринок електричної енергії» одним із основним повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) є здійснення моніторингу функціонування ринків зокрема у сфері електроенергетики. Пунктом 19 статті 20 Закону про Регулятора передбачено, що при здійсненні моніторингу ринків у сфері електроенергетики, НКРЕКП проводить аналіз та оцінку щодо змін у структурі власності суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сфері електроенергетики.

З метою здійснення комплексного моніторингу ринку електричної енергії відповідно до вимог законодавства Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, постановою НКРЕКП від 29.03.2019 № 450 було затверджено форми звітності з моніторингу для учасників ринку електричної енергії, які у тому числі містять інформацію про структуру власності кожного учасника ринку електричної енергії - ліцензіата НКРЕКП.

У зв'язку з зазначеним, виникла необхідність визнати такою, що втратила чинність, постанову НКРЕ від 23 жовтня 2000 року № 1081 «Про надання ліцензіатами відповідної інформації НКРЕ» як таку що втратила актуальність.

Дане рішення не має ознак регуляторного акта, оскільки воно не скасовує норми права та не спрямоване на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між НКРЕКП та суб'єктами господарювання.

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти рішення про визнання такою, що втратила чинність, постанови НКРЕ від 23 жовтня 2000 року № 1081 «Про надання ліцензіатами відповідної інформації НКРЕ».

**Директор Департаменту
стратегічного розвитку та планування**

В. Цаплін



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Національної комісії регулювання електроенергетики України від 23 жовтня 2000 року № 1081

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії регулювання електроенергетики України, від 23 жовтня 2000 року № 1081 «Про надання ліцензіатами відповідної інформації НКРЕ».

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк